
15/09/2024

Μνήμη Μικράς Ασίας στην Νέα Ιωνία της 
Μαγνησίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Την μνήμη των Αγίων Μαρτύρων της Μικρασιατικής 
τραγωδίας, Χρυσοστόμου Σμύρνης και των συν αυτώ 
αναιρεθέντων Κληρικών και λαϊκών, το 1922, τίμησε και φέτος 
οφειλετικώς (14-15/9), η Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος, 
επιτελώντας το ετήσιο νοερό προσκύνημα στα ματωμένα 
χώματα των αλησμόνητων πατρίδων.

Επίκεντρο του εορτασμού ήταν ο προσφυγικός Ναός της Ευαγγελιστρίας Νέας 
Ιωνίας, όπου την παραμονή της εορτής τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός 
Εσπερινός, προεξάρχοντος του Αρχιμ. Επιφανίου Οικονόμου, Ιεροκήρυκος, ο οποίος 
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κήρυξε τον Θείο Λόγο, παρουσία των μελών των Μικρασιατικών Σωματείων της 
πόλης.

Ανήμερα της εορτής τελέστηκε πανηγυρικό Αρχιερατικό συλλείτουργο, 
ιερουργούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου, 
συνιερουργούντος του Θεοφιλεστάτου Κολομβιανού Επισκόπου Άσσου κ. Τιμοθέου, 
Ιεράρχου του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Ιερά Μητρόπολη Μεξικού. 
Πρόκειται για Ιεράρχη που είναι καρπός της Ορθόδοξης Ιεραποστολής στην 
Κολομβία, όπου έγινε Ορθόδοξος, σπούδασε στην Ελλάδα, αγάπησε την Ελλάδα και 
επιτελεί στην πατρίδα του σπουδαίο Ιεραποστολικό έργο, μεταφέροντας το φως 
της Ορθοδοξίας στους συμπατριώτες του. Ο Σεβ. Ποιμενάρχης μας κ. Ιγνάτιος 
αναφέρθηκε στο έργο του φιλοξενουμένου Ιεράρχου, τον καλωσόρισε στον τόπο 
μας και ευχαρίστησε το Οικουμενικό Πατριαρχείο, «που φροντίζει να έρχεται το 
μήνυμα του Χριστού και της Ορθοδοξίας στα πέρατα του κόσμου».

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Θεοφ. κ. Τιμόθεος, ο οποίος αναφέρθηκε στο νόημα του 
Σταυρού του Χριστού στην ζωή μας, εξ αφορμής της σημερινής Ευαγγελικής 
περικοπής.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε μνημόσυνο στην μνήμη των
Μαρτύρων της Μικρασιατικής καταστροφής και των προσφύγων, που 
έφθασαν στον τόπο μας και δημιούργησαν τον προσφυγικό οικισμό της Νέας 
Ιωνίας. Ακολούθως, στο μνημείο των πεσόντων της Μικρασιατικής Καταστροφής, 
στο προαύλιο του Ναού, τελέστηκε το επίσημο Τρισάγιο, παρουσία εκπροσώπων 
των πολιτικών και στρατιωτικών Αρχών, των Μικρασιατικών Σωματείων και 
πλήθους πιστών.
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